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A nirvana of exotic prints and 
ethereal fabrics, this season is 

spontaneous and elegant –
allowing customers to feel free 

and sophisticated. Powder takes 
them on a creative journey 

along leafy trails and through 
wild woodlands. Hazy and 

sun-kissed, you can gaze into 
sunset vistas with our nostalgic 

sunglasses collection. 
Femininity emanates from fluid 
textures and our iconic Powder 

prints collection evoke a
romanticism designed with free 

spirits in mind.



MEET THE DESIGNERS

Lisa Beaumont
‘Our SS23 designs creatively capture the excitement and 
luxury of the weekend break. Something playful, with a 
splash of decadence! I wanted to make the most of our 

gorgeous textures, as these super-feminine and
summery fabrics are amazing for the longer light evenings –

a holiday highlight no matter where the wind takes you!

Our range of pyjamas and kimonos are the epitome of this, 
as they truly evoke the perfect Sunday mood. Combined 

with our fantastic gifting items and summer style essentials, 
these will make for a vibrant Powder display in your store 

this season!’

Charlie Beaumont
‘To feature our Edinburgh/New York connection,

we chose to shoot SS23 in a location that embodied the 
iconic Americana summertime. Shooting the campaign over 

the 4th July Weekend in upstate New York, we revelled in 
capturing nostalgic moments. Where home comforts meet 
long weekends away, our Powder family created feelings of 

fun and freedom, appreciating the finer moments in life.’
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Welcome to SS23, and what a collection we have for you this season.
With an array of vibrant colours and prints, SS23 is guaranteed to delight!

Introducing a Powderful range of sunglasses, from a classic cat’s eye to glittery 
glam, we have more designs and colours than ever!

We’re positive your customers will find their perfect pair… and be back for more!
To spark even more enthusiasm, you can now merchandise with our new velvet 

glasses pouch for the ideal summer holiday gift!

Splash into our flourishing scarves collection –
Always, unique and glamorous! By popular demand we welcome back our linen 

scarves and launch our 100% silk tasselled scarves.
Chic, stylish and effortless? Yes please!

As a woman owned and family run business our ethos filters through to every 
detail here at Powder.

With this in mind, we want to make a promise to you:
-	 We will continue to keep our minimum order values as low as £100 so that 

you can easily top up on beautiful stock!
-	 We will always supply you with fabulous complimentary Powder gift

packaging to WOW your customers!
-	 The woman in our Powderful family will always be at the end of the phone 

to give you our five star customer service!

Eccentric and glamorous design is the cornerstone of Powder, most
iconically in our fabulous complimentary gift packaging.

Every product can be taken home in even more beauty, transforming every 
purchase, from socks to pyjamas, into the most thoughtful gifts. 

Each piece of packaging has been carefully curated with it’s Powder piece 
and your customer in mind.

OUR LETTER TO YOU PACKAGING

I’m free with all hats!
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Our Kimono gowns are as exquisite as ever for SS23. With 
a range of romantic prints and palettes offering a wealth of 
wardrobe upgrades this season our flowing kimonos are 

beautifully flattering from dawn till dusk.

KIMONO GOWNS 1110

PACK SIZE: 1
ONE SIZE

COMPOSITION: 50% MODAL, 50% VISCOSE



LONG KIMONO
DELICATE TROPICS, SAGE

PRICE: £35.42
SKU: PKG19

12
LONG KIMONO

HUMMINGBIRD, RASPBERRY
PRICE: £35.42
SKU: PKG23

LONG KIMONO
TRAILING WISTERIA, TERRACOTTA

PRICE: £35.42
SKU: PKG24

LONG KIMONO
DELICATE TROPICS, INDIGO

PRICE: £35.42
SKU: PKG20
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LONG KIMONO
IMPRESSIONIST FLORAL, TEAL

PRICE: £35.42
SKU: PKG21

LONG KIMONO
HEDGEROW, PEWTER

PRICE: £35.42
SKU: PKG22

LONG KIMONO
TRAILING WISTERIA, COCONUT

PRICE: £35.42
SKU: PKG25

LONG KIMONO
ORCHID & IRIS, COCONUT

PRICE: £35.42
SKU: PKG26
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LONG KIMONO
TRAILING WISTERIA, INK

PRICE: £35.42
SKU: PKG7

LONG KIMONO
TRAILING WISTERIA, ICE

PRICE: £35.42
SKU: PKG8

LONG KIMONO
MEDITERRANEAN PAISLEY, CORAL

PRICE: £35.42
SKU: PKG27

LONG KIMONO
TROPICAL TOILE, PINEAPPLE & RASPBERRY

PRICE: £35.42
SKU: PKG28

16 17



LONG KIMONO
TROPICAL TOILE, DENIM & PETAL

PRICE: £35.42
SKU: PKG29

LONG KIMONO
CRANE AT SUNRISE, PETAL

PRICE: £35.42
SKU: PKG30

LONG KIMONO
ORCHID, MUSTARD

PRICE: £35.42
SKU: PKG2

LONG KIMONO
ORCHID, DENIM

PRICE: £35.42
SKU: PKG1
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KIMONO JACKETS

The perfect Summer cover up, our 
Kimono Jackets come in one size.

Perfect for your customers to efforlessly 
style this season. Whether it’s a floral or 
fauna print, we have an elegant option 

for every store.

PACK SIZE: 1
ONE SIZE

COMPOSITION: 50% MODAL, 50% VISCOSE

20 I’m free with
all kimonos!
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KIMONO JACKET
DELICATE TROPICS, SAGE

PRICE: £20.00
SKU: PKJ19

KIMONO JACKET
DELICATE TROPICS, INDIGO

PRICE: £20.00
SKU: PKJ20

KIMONO JACKET
HUMMINGBIRD, RASPBERRY

PRICE: £20.00
SKU: PKJ23

KIMONO JACKET
TRAILING WISTERIA, TERRACOTTA

PRICE: £20.00
SKU: PKJ24
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KIMONO JACKET
IMPRESSIONIST FLORAL, TEAL

PRICE: £20.00
SKU: PKJ21

KIMONO JACKET
HEDGEROW, PEWTER

PRICE: £20.00
SKU: PKJ22

KIMONO JACKET
TRAILING WISTERIA, COCONUT

PRICE: £20.00
SKU: PKJ25

KIMONO JACKET
ORCHID & IRIS, COCONUT

PRICE: £20.00
SKU: PKJ26
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KIMONO JACKET
MEDITERRANEAN PAISLEY, CORAL

PRICE: £20.00
SKU: PKJ27

KIMONO JACKET
TROPICAL TOILE, PINEAPPLE & RASPBERRY

PRICE: £20.00
SKU: PKJ28

KIMONO JACKET
TRAILING WISTERIA, INK

PRICE: £20.00
SKU: PKJ7

KIMONO JACKET
TRAILING WISTERIA, ICE

PRICE: £20.00
SKU: PKJ8
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KIMONO JACKET
TROPICAL TOILE, DENIM & PETAL

PRICE: £20.00
SKU: PKJ29

KIMONO JACKET
CRANE AT SUNRISE, PETAL

PRICE: £20.00
SKU: PKJ30

KIMONO JACKET
ORCHID, MUSTARD

PRICE: £20.00
SKU: PKJ2

KIMONO JACKET
ORCHID, DENIM

PRICE: £20.00
SKU: PKJ1
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ELASTICATED
HEADBANDS

30 Why not add some vibrant elegance 
to any hairstyle. Hand made in India, 

these Powder headbands add style 
to every outfit! A fantastic palette of 
refined pastels compliments the full 

collection and these are sure to add a 
vibrance to your displays! 

PACK SIZE: 3
COMPOSITION: 50% MODAL,

50% VISCOSE



ELASTICATED HEADBAND
DELICATE TROPICS, SAGE

PRICE: £6.25
SKU: EHB21

ELASTICATED HEADBAND
DELICATE TROPICS, INDIGO

PRICE: £6.25
SKU: EHB22

ELASTICATED HEADBAND
IMPRESSIONIST FLORAL, TEAL

PRICE: £6.25
SKU: EHB23

ELASTICATED HEADBAND
HEDGEROW, PEWTER

PRICE: £6.25
SKU: EHB24

ELASTICATED HEADBAND
HUMMINGBIRD, RASPBERRY

PRICE: £6.25
SKU: EHB25

ELASTICATED HEADBAND
TRAILING WISTERIA, TERRACOTTA

PRICE: £6.25
SKU: EHB26

ELASTICATED HEADBAND
TRAILING WISTERIA, COCONUT

PRICE: £6.25
SKU: EHB27

ELASTICATED HEADBAND
ORCHID & IRIS, COCONUT

PRICE: £6.25
SKU: EHB28
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ELASTICATED HEADBAND
ORCHID, MUSTARD

PRICE: £6.25
SKU: EHB4

ELASTICATED HEADBAND
ORCHID, DENIM

PRICE: £6.25
SKU: EHB3

ELASTICATED HEADBAND
MEDITERRANEAN PAISLEY, CORAL

PRICE: £6.25
SKU: EHB29

ELASTICATED HEADBAND
TROPICAL TOILE, PINEAPPLE & RASPBERRY

PRICE: £6.25
SKU: EHB30

ELASTICATED HEADBAND
TROPICAL TOILE, DENIM & PETAL

PRICE: £6.25
SKU: EHB31

ELASTICATED HEADBAND
CRANE AT SUNRISE, PETAL

PRICE: £6.25
SKU: EHB32
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SUMMER CAMI PYJAMAS
POMEGRANATE, TANGERINE

PRICE: £20.00

PYJAMAS 37I’m free with all pyjamas!PACK SIZE: 1
COMPOSITION: 100% MODAL



SUMMER CAMI PYJAMAS
SPRINGTIME WILDFLOWERS, COCONUT

PRICE: £20.00

SUMMER CAMI PYJAMAS
SASSY LEOPARD, LAVENDER

PRICE: £20.00
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SUMMER PYJAMAS
COCKATOO, SAGE

PRICE: £24.16

40 SUMMER PYJAMAS
FLORAL TIGER FACE, INDIGO

PRICE: £24.16
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43I’m free with all pyjamas!

SIZE GUIDE
Small: UK 8-10

Medium: UK 12-14
Large: UK 16-18

SUMMER PYJAMAS
CRANE AT SUNRISE, PETAL

PRICE: £24.16
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SPRINGTIME WILDFLOWER, 
COCONUT

POMEGRANATE,
 TANGERINE

SASSY LEOPARD, 
LAVENDER

PRICE: £20.00

SIZING INFORMATION

CPJS1 CPJM1 CPJL1

CPJS2 CPJM2 CPJL2

CPJS3 CPJM3 CPJL3

S M L

S M L

S M L

44
PACK SIZE: 1

COMPOSITION: 100% MODAL

SPJS5 SPJM5 SPJL5

SPJS6 SPJM6 SPJL6

CRANE 
AT SUNRISE

FLORAL TIGER FACE,
INDIGO S M L

SPJS7 SPJM7 SPJL7

COCKATOO, 
SAGE

SIZING INFORMATION 45

S M L

S M L

PACK SIZE: 1
COMPOSITION: 100% MODAL

PRICE: £24.16



VELVET EYE MASKS

LAVENDER VELVET EYE MASK
POMEGRANATE, TANGERINE

PRICE: £10.00
SKU: LEM14

LAVENDER VELVET EYE MASK
FLORAL, INDIGO

PRICE: £10.00
SKU: LEM15

LAVENDER VELVET EYE MASK
WILDFLOWERS, COCONUT

PRICE: £10.00
SKU: LEM16

LAVENDER VELVET EYE MASK
SASSY LEOPARD, LAVENDER

PRICE: £10.00
SKU: LEM17

LAVENDER VELVET EYE MASK
CRANE AT SUNRISE, PETAL

PRICE: £10.00
SKU: LEM18

LAVENDER VELVET EYE MASK
COCKATOO, SAGE

PRICE: £10.00
SKU: LEM19

The aroma of fresh lavender subtly 
emanates from our luxurious velvet 

eye masks, and when combined with 
their embroidered exterior these
offer an air of regality. Drift off to 

sleep feeling calm and serene!
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PACK SIZE: 3
COMPOSITION: 100% POLYESTER VELVET



ELEPHANT, CORNFLOWER
PRICE: £14.15
SKU: VWB12

VELVET VANITY BAGS
POMEGRANATE, TANGERINE
PRICE: £14.15
SKU: VWB15 CRANE AT SUNRISE, PETAL

PRICE: £14.15
SKU: VWB13

FLORAL TIGER FACE, INDIGO
PRICE: £14.15
SKU: VWB14

COCKATOO, SAGE
PRICE: £14.15
SKU: VWB11

49
I’m free with all

vanity bags!

PACK SIZE: 3
COMPOSITION: 100% 
POLYESTER VELVET

DIMENSIONS: 18cm x 25cm



ELEPHANT, CORNFLOWER
PRICE: £10.00
SKU: VZP12

VELVET ZIP POUCHES

COCKATOO, SAGE
PRICE: £10.00

SKU: VZP11

CRANE AT SUNRISE, PETAL
PRICE: £10.00
SKU: VZP13

FLORAL TIGER FACE, INDIGO
PRICE: £10.00
SKU: VZP14

POMEGRANATE, TANGERINE
PRICE: £10.00
SKU: VZP15
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I’m free with all
zip pouches!

PACK SIZE: 3
COMPOSITION: 100% 
POLYESTER VELVET
DIMENSIONS: 20cm x 30cm



COCKATOO, SAGE
PRICE: £6.25
SKU: VMP11

VELVET MINI POUCHES

ELEPHANT, CORNFLOWER
PRICE: £6.25
SKU: VMP12

CRANE AT SUNRISE, PETAL
PRICE: £6.25
SKU: VMP13

FLORAL TIGER FACE, INDIGO
PRICE: £6.25
SKU: VMP14

POMEGRANATE, TANGERINE
PRICE: £6.25
SKU: VMP15
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I’m free with all
mini pouches!

PACK SIZE: 3
COMPOSITION: 100% 
POLYESTER VELVET
DIMENSIONS: 10cm x 16cm



VELVET GLASSES POUCHES

CRANE AT SUNRISE, PETAL
PRICE: £7.50
SKU: VSP3

54

COCKATOO, SAGE
PRICE: £7.50
SKU: VSP1

ELEPHANT, CORNFLOWER
PRICE: £7.50
SKU: VSP2

FLORAL TIGER FACE, INDIGO
PRICE: £7.50
SKU: VSP4

POMEGRANATE, TANGERINE
PRICE: £7.50
SKU: VSP5

PACK SIZE: 3
DIMENSIONS: 19.5cm x 10.5cm

COMPOSITION: 100% POLYESTER VELVET
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BEADED HAIR CLIPS (SET OF 2)
LEOPARD BRIGHT

PRICE: £6.66
SKU: JEW17

JEWELLED HAIR CLIPS (SET OF 2)
JEWELLED SUNRISE

PRICE: £6.66
SKU: JEW18

JEWELLED HAIR CLIPS (SET OF 2)
JEWELLED SUNSET

PRICE: £6.66
SKU: JEW19

JEWELLED HAIR CLIPS (SET OF 2)
SUNFLOWERS

PRICE: £6.66
SKU: JEW20

JEWELLED HAIR CLIPS (SET OF 2)
FLOWER & STRIPE

PRICE: £6.66
SKU: JEW21

JEWELLED HAIR CLIPS (SET OF 2)
FLOWER & DECO TILE

PRICE: £6.66
SKU: JEW22

EMBROIDERED HAIR CLIPS (SET OF 2)
LILAC TIGER
PRICE: £6.66
SKU: EMB6

EMBROIDERED HAIR CLIPS (SET OF 2)
MUSTARD PEONY

PRICE: £6.66
SKU: EMB7

PACK SIZE: 3
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PACK SIZE: 3



VELVET EMBROIDERED
MEDITERRANIAN PAISLEY, CORAL

PRICE: £11.66
SKU: HDB57

HEADBANDS
VELVET EMBROIDERED

COCKATOO, SAGE
PRICE: £11.66
SKU: HDB55

SATIN EMBROIDERED
HUMMINGBIRD, RASBERRY

PRICE: £11.66
SKU: HDB60

SATIN EMBROIDERED
FLORAL TIGER FACE, INDIGO

PRICE: £11.66
SKU: HDB58

VELVET EMBROIDERED COMPOSITION:
100% POLYESTER VELVET

SATIN EMBROIDERED COMPOSITION:
100% MODAL
PACK SIZE: 3



TWISTED SATIN
ORCHID & IRIS, COCONUT

PRICE: £9.16
SKU: THB4

SATIN EMBROIDERED
BUDGIE, TEAL
PRICE: £11.66
SKU: HDB35

SATIN EMBROIDERED
CLIMBING LEOPARD, LIME

PRICE: £11.66
SKU: HDB34

SATIN EMBROIDERED
ZEBRA CARNIVAL, FUCHSIA

PRICE: £11.66
SKU: HDB33

SATIN EMBROIDERED
SICILIAN LEMONS, CANDY

PRICE: £11.66
SKU: HDB31
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VELVET BEADED
BEADED LOVEHEART, SAGE

PRICE: £11.66
SKU: HDB63

TWISTED SATIN
POMEGRANATE, TANGERINE

PRICE: £9.16
SKU: THB3

SATIN EMBROIDERED
CRANE AT SUNRISE, PETAL

PRICE: £11.66
SKU: HDB59



VELVET BEADED
BEADED ELEPHANT, TERRACOTTA

PRICE: £11.66
SKU: HDB61

VELVET BEADED
BEADED ELEPHANT, MUSTARD

PRICE: £11.66
SKU: HDB62

VELVET BEADED
BEADED LOVEHEART, CORNFLOWER

PRICE: £11.66
SKU: HDB64

VELVET BEADED
BEADED LOVEHEART, RASPBERRY

PRICE: £11.66
SKU: HDB65

TWISTED SATIN
COCKATOO, SAGE

PRICE: £9.16
SKU: THB5

62 63

I’m free with
all headbands!

SATIN EMBROIDERED
ELEPHANT, CORNFLOWER

PRICE: £11.66
SKU: HDB56



100% LINEN
SCARVES

Our fastest selling product last Summer, we 
have introduced a wider range of Linen Scarf 

designs for SS23 so that you can mix and 
match colour palettes to suit your customers 

and displays. The iconic natural weave of linen 
adds a summery textural element to the 

Powder range and will display effortlessly with 
the other scarves in our collection.
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I’m free with all
linen scarves!

DIMENSIONS: 55cm x 180cm
COMPOSITION: 100% LINEN

PACK SIZE: 3



DELICATE TROPICS, INDIGO
PRICE: £13.33

SKU: LIN17

IMPRESSIONIST GARDEN, INDIGO 
PRICE: £13.33

SKU: LIN15

IMPRESSIONIST FLORAL, TEAL
PRICE: £13.33
SKU: LIN20

DELICATE TROPICS, SAGE
PRICE: £13.33

SKU: LIN16

PAINTED PEONY, MUSTARD
PRICE: £13.33

SKU: LIN18

ORCHID & IRIS, COCONUT
PRICE: £13.33

SKU: LIN19

SUMMER WOODLAND, PETAL
PRICE: £13.33

SKU: LIN21

I’m free with all 100%
linen scarves!

DIMENSIONS: 55cm x 180cm
PACK SIZE: 3
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PRINTED
SCARVES

CLIMBING LEOPARD, TANGERINE
PRICE: £11.66
SKU: PRI171

68

I’m free with all
print scarves!

DIMENSIONS: 100cm x 180cm
COMPOSITION: 100% POLYESTER

PACK SIZE: 3
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SPRINGTIME WILDFLOWERS
PRICE: £11.66
SKU: PRI167

REGAL ELEPHANT
PRICE: £11.66
SKU: PRI163

RAINFOREST FEATHERED FRIENDS
PRICE: £11.66
SKU: PRI164

CRANE AT SUNRISE, MUSTARD
PRICE: £11.66
SKU: PRI169

DECO JUNGLE
PRICE: £11.66
SKU: PRI165

SCANDINAVIAN FLORAL & FAUNA
PRICE: £11.66
SKU: PRI166

HOVERING HUMMINGBIRD
PRICE: £11.66
SKU: PRI168

CRANE AT SUNRISE, PETAL
PRICE: £11.66
SKU: PRI170
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100% SILK TASSLED 
SCARVES

Fantastically luxurious, these printed silk scarves are 
new for SS23! The vibrantly artistic prints are full of life 
and exuberance, and can be wrapped or swathed in a 

multitude of ways. We have designed the most gorgeous 
folding box for these to make them feel extra special!
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I’m free with all tassled scarves!

DIMENSIONS: HEIGHT - 105cm + 2cm TASSLE, WIDTH - 102cm
COMPOSITION: 100% SILK

PACK SIZE: 3



TASSLED SCARVES

SUMMER WOODLAND,
MUSTARD

PRICE: £20.00
SKU: SKS3
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TROPICAL HUMMINGBIRD
PRICE: £20.00

SKU: SKS1
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CRANE AT SUNRISE, PETAL
PRICE: £20.00

SKU: SKS2
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We have elevated Summer hats, with even more
variety and colour options in our ever popular

Natalie and Natasha styles. As ever they are foldable 
and adjustable, making them the perfect holiday hat!

SUMMER HATS

80 81

I’m free with all hats!

NATASHA COMPOSITION: 100% PAPER
NATALIE COMPOSITION: 60% COTTON, 40% POLYESTER

PACK SIZE: 3



NATASHA
CORAL ZIG ZAG BAND

PRICE: £14.58
SKU: NAT33

NATALIE
NATURAL WITH

ROPE BAND
PRICE: £12.50
SKU: NAT39

NATALIE
SEA GREEN

PRICE: £12.50
SKU: NAT24

NATALIE
APRICOT

PRICE: £12.50
SKU: NAT28

NATASHA
TERRACOTTA 

CHEVRON BAND
PRICE: £14.58
SKU: NAT34
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NATASHA
DITZY PETAL BAND

PRICE: £14.58
SKU: NAT31

NATASHA
PERSIAN TILE BAND

PRICE: £14.58
SKU: NAT32

NATALIE
SLATE WITH

GLITTER BAND
PRICE: £12.50
SKU: NAT35

NATALIE
TEAL WITH

GLITTER BAND
PRICE: £12.50
SKU: NAT36

NATALIE
OCHRE WITH
SUEDE BAND
PRICE: £12.50
SKU: NAT37

NATALIE
FUCHSIA WITH
GLITTER BAND

PRICE: £12.50
SKU: NAT38

I’m free with
all hats!

PACK SIZE: 3 
NATASHA DIMENSIONS:

HEAD SIZE / BRIM - 57cm / 7.5cm
HEIGHT - 39cm
WIDTH - 35cm
DEPTH - 13cm

PACK SIZE: 3 
NATALIE DIMENSIONS:

HEAD SIZE / BRIM - 57cm / 7cm
HEIGHT - 37cm
WIDTH - 35cm
DEPTH - 13cm
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PACK SIZE: 3
DIMENSIONS: HEIGHT - 39.6cm, WIDTH - 54.7cm

COMPOSITION: EXTERNAL - 60% COTTON, 20% POLYESTER, 20% JUTE
INTERNAL - 50% COTTON, 50% POLYESTER
HANDLE - 70% COTTON, 30% POLYESTER

BOHO BEACH BAG
LILAC/SAGE/
TANGERINE
PRICE: £12.50
SKU: BOH5

BOHO BEACH BAG
PETAL/SAGE/RACING 

GREEN
PRICE: £12.50
SKU: BOH6

BOHO BEACH BAG
COCONUT/TERRACOTTA/

NAVY
PRICE: £12.50
SKU: BOH7

BOHO
BAGS

86 87

Back for SS23, our range of Powder totes and beach bags 
are practical and super cute for Summer days! 

Whether it is for an overnight stay or a dash to the market –
we have the perfect grab bag for you and your customers! 



TOTE BAG
SUMMER WOODLAND, 

MUSTARD
PRICE: £5.83
SKU: TOT4

TOTE BAG
HEDGEROW, 

PEWTER
PRICE: £5.83
SKU: TOT5

TOTE
BAGS

TOTE BAG
DELICATE TROPICS,

INDIGO
PRICE: £5.83
SKU: TOT6

PACK SIZE: 3
DIMENSIONS: HEIGHT - 41cm, WIDTH - 37cm

COMPOSITION: 100% COTTON
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I’m free with all
luxe sunglasses!

SUNGLASSES

LUXE SUNGLASSES
DAHLIA, GOLD
PRICE: £16.66

SKU: DAH1

LUXE SUNGLASSES
NATALIA, TORTOISESHELL/GLITTER

PRICE: £16.66
SKU: NATA1

LUXE SUNGLASSES
KIONA, MANDARIN/TORTOISESHELL

PRICE: £16.66
SKU: KIO1

LUXE SUNGLASSES
CECE, VIOLET TORTOISESHELL

PRICE: £16.66
SKU: CEC4

91

PACK SIZE: 3

90 LUXE SUNGLASSES



LUXE SUNGLASSES
FALLON, MAHOGANY/NUDE

PRICE: £16.66
SKU: FAL1

LUXE SUNGLASSES
GEORGIE, CUSTARD/TORTOISESHELL

PRICE: £16.66
SKU: GEO1

LIMITED EDITION SUNGLASSES
LORETTA, CREAM

PRICE: £15.00
SKU: LOR6

LIMITED EDITION SUNGLASSES
EVELYN, MAHOGANY

PRICE: £15.00
SKU: EVE1

LIMITED EDITION SUNGLASSES
LEILANI, RUBY
PRICE: £15.00

SKU: LEI1

LIMITED EDITION SUNGLASSES
NORA, TORTOISESHELL

PRICE: £15.00
SKU: NOR1

9392 LUXE SUNGLASSES LIMITED EDITION SUNGLASSES

I’m free with all
luxe sunglasses!



LIMITED EDITION SUNGLASSES
MARIBELLA, ROSE/SAGE

PRICE: £15.00
SKU: MAR39

LIMITED EDITION SUNGLASSES
JULIETA, GOLD

PRICE: £15.00
SKU: JUL6

LIMITED EDITION SUNGLASSES
LEILANI, ROSE
PRICE: £15.00

SKU: LEI2

LIMITED EDITION SUNGLASSES
CARINA, TURQUOISE/NUDE

PRICE: £15.00
SKU: CAR12

LIMITED EDITION SUNGLASSES
LIZETTE, APRICOT

PRICE: £15.00
SKU: LIZ5

LIMITED EDITION SUNGLASSES
ROSARIA, TORTOISESHELL

PRICE: £15.00
SKU: ROS25

LIMITED EDITION SUNGLASSES
MIRREN, CAPPUCCINO

PRICE: £15.00
SKU: MIR3

LIMITED EDITION SUNGLASSES
EFFIE, PETAL
PRICE: £15.00

SKU: EFF1
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LIMITED EDITION SUNGLASSES
ELENA, SUNBURST TORTOISESHELL

PRICE: £15.00
SKU: ELE7

LIMITED EDITION SUNGLASSES
BRIANNA, MANDARIN/SAGE

PRICE: £15.00
SKU: BRI17

LIMITED EDITION SUNGLASSES
ELENA, MONOCHROME TORTOISESHELL

PRICE: £15.00
SKU: ELE6

I’m free with all limited
edition sunglasses!

LUXE SUNGLASSES
NATALIA, TORTOISESHELL/

GLITTER
PRICE: £16.66
SKU: NATA1

GLASSES CHAIN 
WAVE TORTOISESHELL

PRICE: £6.25
SKU: SCH3
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LIMITED EDITION SUNGLASSES
LORETTA, TORTOISESHELL

PRICE: £15.00
SKU: LOR5

LIMITED EDITION SUNGLASSES
MARIBELLA, TORTOISESHELL

PRICE: £15.00
SKU: MAR38

LIMITED EDITION SUNGLASSES LIMITED EDITION SUNGLASSES



GLASSES CHAIN
BLOCK RUBY
PRICE: £6.25
SKU: SCH1

GLASSES CHAIN 
WAVE TORTOISESHELL

PRICE: £6.25
SKU: SCH3

GLASSES CHAIN 
BLOCK JADE
PRICE: £6.25
SKU: SCH2

GLASSES CHAIN 
BLOCK TAUPE

PRICE: £6.25
SKU: SCH4

99
I’m free with all
glasses chains!

GLASSES 
CHAINS

DIMENSION:
HEIGHT - 75.5cm, WIDTH - 2cm

PACK SIZE: 3
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LADIES
ANKLE SOCKS

I’m free with all ladies
ankle socks!

We continue to be unrivalled in terms of design 
and quality with our ladies’ ankle socks, as we 

once again introduce a plethora of beautiful 
and vibrant styles sure to sell out super fast. 

Thoughtful and quality gifting at an unbeatable 
price starts here with our Powder socks!

LADIES 4-9 UK
COMPOSITION: 65%BAMBOO/15%COTTON/

10%NYLON/10%ELASTANE
PACK SIZE: 3

POMEGRANATE, TEAL
PRICE: £3.33
SKU: SOC566

DAINTY BIRDIE
PRICE: £3.33
SKU: SOC568

POMEGRANATE, TANGERINE
PRICE: £3.33
SKU: SOC567

TIGER STRIPE
PRICE: £3.33
SKU: SOC569
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SNUFFLING HEDGEHOGS
PRICE: £3.33
SKU: SOC570

FLOWER HEADS, PETAL
PRICE: £3.33
SKU: SOC572

SQUIRREL CAMEO
PRICE: £3.33
SKU: SOC571

LOVE MY MUM
PRICE: £3.33
SKU: SOC573

WONDERFUL POSIE
PRICE: £3.33
SKU: SOC574

PARISIAN POOCH
PRICE: £3.33
SKU: SOC576

BESTIES
PRICE: £3.33
SKU: SOC575

KALEIDOSCOPE SWIRLS
PRICE: £3.33
SKU: SOC577
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FLORAL VINES, MUSTARD
PRICE: £3.33
SKU: SOC578

FLORAL VINES, NAVY
PRICE: £3.33
SKU: SOC580

FLORAL VINES, LAVENDER
PRICE: £3.33
SKU: SOC579

COTTAGECORE CAT
PRICE: £3.33
SKU: SOC581

DAISY DUCKS, NAVY
PRICE: £3.33
SKU: SOC582

COCKATOO, SAGE
PRICE: £3.33
SKU: SOC584

DAISY DUCKS, TANGERINE
PRICE: £3.33
SKU: SOC583

SASSY LEOPARD, TERRACOTTA
PRICE: £3.33
SKU: SOC585
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MEXICAT
PRICE: £3.33
SKU: SOC586

CRANE AT SUNRISE, PETAL
PRICE: £3.33
SKU: SOC588

CRANE AT SUNRISE, SAGE
PRICE: £3.33
SKU: SOC587

FLORAL TIGER, INDIGO
PRICE: £3.33
SKU: SOC589

FANCY GIRAFFE, TEAL
PRICE: £3.33
SKU: SOC590

HAPPY BIRTHDAY, SAGE
PRICE: £3.33
SKU: SOC592

FANCY GIRAFFE, RASPBERRY
PRICE: £3.33
SKU: SOC591

I’m free with all ladies
ankle socks!
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LETTER A
PRICE: £3.33

SKU: AZA1

LETTER C
PRICE: £3.33

SKU: AZC1

LETTER B
PRICE: £3.33

SKU: AZB1

LETTER D
PRICE: £3.33
SKU: AZD1

LETTER E
PRICE: £3.33

SKU: AZE1

LETTER G
PRICE: £3.33
SKU: AZG1

LETTER F
PRICE: £3.33

SKU: AZF1

LETTER H
PRICE: £3.33
SKU: AZH1
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LETTER I
PRICE: £3.33

SKU: AZI1

LETTER K
PRICE: £3.33
SKU: AZK1

LETTER J
PRICE: £3.33

SKU: AZJ1

LETTER L
PRICE: £3.33

SKU: AZL1

LETTER M
PRICE: £3.33
SKU: AZM1

LETTER O
PRICE: £3.33

SKU: AZO1

LETTER N
PRICE: £3.33
SKU: AZN1

LETTER P
PRICE: £3.33

SKU: AZP1
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LETTER Q
PRICE: £3.33
SKU: AZQ1

LETTER S
PRICE: £3.33

SKU: AZS1

LETTER R
PRICE: £3.33

SKU: AZR1

LETTER T
PRICE: £3.33

SKU: AZT1

LETTER U
PRICE: £3.33

SKU: AZU1

LETTER W
PRICE: £3.33
SKU: AZW1

LETTER V
PRICE: £3.33

SKU: AZV1

LETTER X
PRICE: £3.33

SKU: AZX1
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LETTER Y
PRICE: £3.33

SKU: AZY1

A-Z LETTER SOCK 
PACK,

48 PAIRS
PRICE: £159.84

SKU: SKAZ1

LETTER Z
PRICE: £3.33

SKU: AZZ1

ZODIAC SOCK, 
ARIES

PRICE: £3.33
SKU: ZSK1

ZODIAC SOCK, 
GEMINI

PRICE: £3.33
SKU: ZSK3

ZODIAC SOCK, 
TAURUS

PRICE: £3.33
SKU: ZSK2

ZODIAC SOCK, 
CANCER

PRICE: £3.33
SKU: ZSK4

ZODIAC PACK,
36 PAIRS, 3 OF 

EACH SIGN
PRICE: £119.88

SKU: ZSB1
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ZODIAC SOCK,
LEO

PRICE: £3.33
SKU: ZSK5

ZODIAC SOCK,
VIRGO

PRICE: £3.33
SKU: ZSK6

ZODIAC SOCK, 
SAGITTARIUS
PRICE: £3.33
SKU: ZSK9

ZODIAC SOCK,
AQUARIUS

PRICE: £3.33
SKU: ZSK11

ZODIAC SOCK,
CAPRICORN
PRICE: £3.33
SKU: ZSK10

ZODIAC SOCK,
PISCES

PRICE: £3.33
SKU: ZSK12

ZODIAC SOCK,
LIBRA

PRICE: £3.33
SKU: ZSK7

ZODIAC SOCK,
SCORPIO

PRICE: £3.33
SKU: ZSK8
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LONG SOCKS
FLORAL VINES, MUSTARD

PRICE: £5.42
SKU: SOC604

LONG SOCKS
FLORAL VINES, NAVY

PRICE: £5.42
SKU: SOC605

LONG SOCKS
FLORAL VINES, LAVENDER

PRICE: £5.42
SKU: SOC606

TRAINER SOCKS
FLORAL VINES, NAVY

PRICE: £2.91
SKU: SOC593

TRAINER SOCKS
FLORAL VINES, MUSTARD

PRICE: £2.91
SKU: SOC595

TRAINER SOCKS
FLORAL VINES, LAVENDER

PRICE: £2.91
SKU: SOC594

TRAINER SOCKS
DAINTY BIRDIE

PRICE: £2.91
SKU: SOC596

I’m free with all ladies
trainer & long socks!
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TRAINER SOCKS
SQUIRREL CAMEO

PRICE: £2.91
SKU: SOC598

TRAINER SOCKS
CRANE AT SUNRISE, SAGE

PRICE: £2.91
SKU: SOC600

TRAINER SOCKS
CRANE AT SUNRISE, PETAL

PRICE: £2.91
SKU: SOC601

TRAINER SOCKS
FLOWER HEADS, PETAL

PRICE: £2.91
SKU: SOC603

TRAINER SOCKS
FLORAL TIGER, INDIGO

PRICE: £2.91
SKU: SOC602

TRAINER SOCKS
WONDERFUL POSIE

PRICE: £2.91
SKU: SOC599
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I’m free with all
men’s socks!

Our men’s socks are as original and playful 
as ever! The soft bamboo threads ensure 

these have the softest and comfiest fit, sure 
to become a sock drawer favourite!

MEN’S 8-12 UK
COMPOSITION: 65%BAMBOO/15%COTTON/

10%NYLON/10%ELASTANE
PACK SIZE: 3

MEN’S SOCKS SHADY JAGUAR, TEAL
PRICE: £3.54

SKU: MSOC107

CAMPERVAN, SAGE
PRICE: £3.54

SKU: MSOC109

SHADY JAGUAR, PETAL
PRICE: £3.54

SKU: MSOC108

CAMPERVAN, PETAL
PRICE: £3.54

SKU: MSOC110



SAIL AWAY WITH ME
PRICE: £3.54

SKU: MSOC111

BBQ BUDDY, NAVY
PRICE: £3.54

SKU: MSOC115

BBQ BUDDY, SAGE
PRICE: £3.54

SKU: MSOC114

CHARMING CHEETAH, RASPBERRY
PRICE: £3.54

SKU: MSOC116

CHARMING CHEETAH, NAVY
PRICE: £3.54

SKU: MSOC117

LE GRAND TOUR, TANGERINE
PRICE: £3.54

SKU: MSOC119

LE GRAND TOUR, RASPBERRY
PRICE: £3.54

SKU: MSOC118

LEOPARD PRINT, LAVENDER
PRICE: £3.54

SKU: MSOC120
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LEOPARD PRINT, RACING GREEN
PRICE: £3.54

SKU: MSOC121

SPEEDY BEAR, BANANA
PRICE: £3.54

SKU: MSOC123

SPEEDY BEAR, ICE
PRICE: £3.54

SKU: MSOC122

I’m free with all men’s socks!
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PACKAGING

SMALL GIFT BAG
PRINT SCARVES, LINEN SCARVES, 

MINI POUCHES, VELVET
GLASSES POUCHES

SKU: SGB1

LARGE GIFT BAG
WASH BAGS,

ZIP POUCHES, 
SKU: LGB1

KIMONO GIFT BAG
KIMONO GOWN & JACKETS

SKU: SQGB1

ZODIAC SOCK GIFT BAG
SKU: HGB1

MEN’S SOCK GIFT BAG
SKU: MSGB2

LIMITED EDITION GIFT BAG
ALL HEADBANDS

(EXCLUDING ELASTICATED)
SKU: SSGB1

LADIES ANKLE/
A-Z LETTERS/TRAINER/
LONG SOCKS GIFT BAG

SKU: SKGB2

LIMITED EDITION MINI GIFT BAG
HAIRCLIPS & GLASSES CHAINS

SKU: MGB1

PYJAMAS GIFT BOX
SKU: PJB1

SUMMER HAT GIFT BOX
SKU: HAT2

SILK SCARVES GIFT BOX
SKU: FPB1

LUXE SUNGLASSES
PACKAGING

LIMITED EDITION 
SUNGLASSES PACKAGING



EMPTY A-Z LETTER SOCK BOX
FREE ON ORDERS OF £200+ 

PAIRS OF A-Z SOCKS
SKU: SKAZBOX

A-Z LETTER SOCK PACK,
48 PAIRS

PRICE: £159.84
RRP: £7.99

SKU: SKAZ1

ZODIAC PACK,
36 PAIRS, 3 OF EACH SIGN

PRICE: £119.88
RRP: £7.99
SKU: ZSB1

CONTACT US
FOLLOW US: @POWDER_UK

EMAIL: INFO@POWDER-UK.COM
PHONE: +44 (0) 131 331 2908

130 131

EMPTY MEN’S SOCK POS
FREE ON ORDERS OF 36+ PAIRS 

OF MEN’S SOCKS
SKU: MSPS1

EMPTY SUNGLASSES POS
FREE ON ORDERS £200+

OF SUNGLASSES
SKU: SUNPOS
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